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olgl #

otot 2020345 45 201938t E S5 20188t E S5
- A&(B) H| & (%) AA(E) H| & (%) AA(E) H| & (%)
0] 483,068 99.7 528,595 99.7 530,093 99.8
s |t 153,869 317 168,512 31.8 173,155 326
AT 312,662 64.5 340,733 64.3 335,983 63.2
% oj 481,828 99.4 527,025 99.4 528,064 99.4
A3 E 251,036 53.6 266,301 51.9 267,539 50.4
apskErR 212,390 454 242,128 471 244,733 46.1

(2) Atzl/aetehat 89 AEE A

rde

@ MEd 32 20208t =5 20198t 5 2018stHE 5

QAAM) | HE®) | =% | UH®) | HIE®%) | =9 |AHE) | HE®%) | =4

222t Arat | 31,897 12.7 5 33,476 12.6 5 32,134 12.0 5

M=t 22| | 146,832 585 1 163,120 61.3 1 161,653 60.4 1

M| Al A 19,839 7.9 8 18,720 7.0 8 19,804 74 8

S OFA|OFA} 27,172 10.8 6 25,522 9.6 7 26,405 9.9 7

AL st=X| | 62,963 251 3 67,373 253 3 71,354 26.7 3
EbL MA X 2 40,809 16.3 4 41,252 155 4 41,088 154 4
g MK 27,052 10.8 7 26,946 10.1 6 26,864 10.0 6

x| 5,661 23 9 5,452 2.0 9 5423 2.0 9

AR 23t 139,144 554 2 149,904 56.3 2 149,430 55.9 2

(2| 251,036 = = 266,301 = = 267,539 = =

=g I 54,792 25.8 4 58,151 24.0 4 57,797 23.6 4

2t 73,663 347 3 87,122 36.0 3 99,657 40.7 3

MEISHT 128,033 60.3 2 151,137 62.4 2 149,773 61.2 2

et PNEI -1 148,540 69.9 1 164,899 68.1 1 156,206 63.8 1
e =20 2,738 13 8 2,925 1.2 8 2,839 1.2 8
= gtsto 2,934 14 7 3,153 1.3 7 3,340 14 7
Mtk 7,190 34 5 8,493 35 5 9,140 3.7 6
A|#arsta 6,656 31 6 8,083 33 6 10,424 4.3 5

eHA| 212,390 - - 242,128 - - 244,733 - -
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2. 3928 S5 =+ % +4§ o4
m 0| B
= LS LR =5 o2(F) =5 HB(%)
(THH) 140 100 777 0.16
1 131 91 23,282 482
2 125 85 58,539 12.12
3 117 77 117,977 2442
4 107 67 198,198 41.03
5 95 55 293,950 60.85
6 83 43 377,132 78.07
7 72 32 434,073 89.86
8 64 23 466,610 96.60
9 640] 3t 230|8t 483,068 100.00
() 43 HY
e 718 N
SE  mzEa | @E: [5H AA@)[FH HB%) EEE+ | AW+ |FH JA@)[FH HE®)
(2HH) 134 100 893 0.58 149 100 661 0.21
1 128 92 8,666 5.63 135 84 15,700 5.02
2 122 85 19,606 12.74 128 76 36,165 11.57
3 118 80 37,211 24.18 118 65 72,574 2321
4 110 70 62,114 40.37 106 51 127,857 40.89
5 97 54 94,406 61.35 92 35 190,537 60.94
6 82 36 119,581 77.72 81 23 243,622 77.92
7 70 22 137,930 89.64 75 16 280,777 89.80
8 63 13 148,705 96.64 71 11 301,942 96.57
9 630| 2t 1302t 153,869 100.00 710|8t 1108 312,662 100.00
() o 89
= e =5 AU =5 HI8%)
(27) 100 - :
1 90 35,796 7.43
2 80 114,092 23.68
3 70 219,499 45.56
4 60 308,533 64.03
5 50 367,666 76.31
6 40 412,055 85.52
7 30 447,575 92.89
8 20 472,808 98.13
9 200] gt 481,828 100.00
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2020 ZA| =FX|HH=E

@) AslET 9

233

CEEE g2 ¢ TER

s3 | BE [ [ v8 [ 78 [ EE [ ] vF [ ¥9 | EE [ .| ¥4 [ ¥4
B QIRU(H) HIE%) | 2 ALU(H) HIE%) B o121() | HI8(%)

(2HH) 62 50 4,745 14.88 65 50 3,899 2.66 65 50 749 3.78
1 62 50 4,745 14.88 64 48 10491 | 7.14 63 47 2,426 12.23

2 - - - - 62 46 16,325 | 11.12 - - - -
3 60 46 8,563 26.85 59 42 37,809 | 25.75 60 43 5159 | 26.00
4 56 40 13,016 | 4081 55 37 59,500 | 40.52 55 35 8,330 | 41.99
5 46 25 20,082 62.96 48 28 92,703 | 63.14 45 21 12,207 | 61.53
6 40 16 24,933 78.17 42 21 113,397 | 77.23 40 13 15,882 | 80.05
7 36 10 29,295 91.84 35 12 132,294 | 90.10 37 9 18,220 | 91.84
8 34 7 31,103 97.51 31 7 143,988 | 98.06 35 6 19,170 | 96.63
9 340(8r | 7012k | 31,897 | 100.00 |310(8t | 70{2F | 146,832 | 100.00 | 35002+ | 60(8F | 19,839 | 100.00

SOLAOHY EELE] EEE
s2 | BE || ¥H [ 7 BR[| 7 wd BE [ v [ +d
e QIR(H) HIE(%) HA QARU(T) HIE%) H o121() |H| 8(%)
(2HH) 67 50 1,192 4.39 66 50 3,758 5.97 65 50 1,259 3.09
1 67 50 1,192 4.39 66 50 3,758 5.97 64 48 3,489 8.55
2 63 45 3,906 14.38 64 47 7,807 | 1240 62 46 5611 13.75
3 59 39 7,517 27.66 60 41 15,425 | 24.50 60 43 9,899 | 24.26
4 53 31 11,819 | 43.50 53 31 26,125 | 4149 54 35 17,987 | 44.08
5 46 22 16,427 | 60.46 45 20 39,591 | 62.88 46 25 25971 | 63.64
6 41 15 21,561 | 79.35 40 13 51,574 | 8191 41 19 31631 | 77.51
7 38 11 24,281 | 89.36 38 10 57,398 | 91.16 36 12 37,742 | 92.48
8 35 7 26,174 | 96.33 35 6 61,636 | 97.89 33 9 39,378 | 96.49
9 350|8F | 7002t | 27,172 | 100.00 | 350|2F| 60|82+ | 62,963 | 100.00 | 33002 | 90J3t | 40,809 | 100.00
EFERE 27 NEEE]

s2 | BE |, | °H [ o8 [E& [ | *9 [ £ | B [ | *d [ ==
4 QARU(H) HIS%) HA QALU(H) HIS%) H o191(%) |H|8(%)

(2+HH) 67 5 494 1.83 72 50 41 0.72 67 50 2,386 171
1 65 47 1,858 6.87 68 45 264 4.66 64 47 9,848 7.08
2 63 45 3,355 12.40 64 40 747 13.20 62 44 19,281 | 13.86
3 60 40 6,883 25.44 59 34 1,449 | 25.60 59 40 36,653 | 26.34
4 54 32 11,379 | 42.06 53 27 2,272 | 40.13 55 35 55,872 | 40.15
5 46 21 16,827 | 62.20 45 18 3,437 | 60.71 47 24 83,702 | 60.15
6 40 13 21,907 | 80.98 40 11 4908 | 86.70 40 15 107,566 | 77.31
7 37 9 24,574 | 90.84 39 10 5090 | 89.91 36 9 128,105 | 92.07
8 34 5 26,598 | 98.32 36 7 5445 | 96.18 34 7 134,691 | 96.80
9 340|8t | 5008t | 27,052 | 100.00 | 360|2+| 70|32t 5661 |100.00 | 340|2t | 7002t | 139,144 | 100.00
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(5) e H
=20 I 3tetI
s= 2E S ™A X 5 HE S| XA +H £
By =ST | ou@®m | HBG% | HF =ST | @) | gk
(2HH) 66 50 1,271 2.32 67 5 941 1.28
1 64 47 3,956 7.22 64 47 3,172 431
2 62 45 6,232 11.37 61 43 9,042 12.27
3 59 41 13,106 23.92 58 40 20,077 27.26
4 55 36 22,388 40.86 55 37 30,579 41.51
5 48 27 33,936 61.94 49 30 45,522 61.80
6 40 17 44,261 80.78 41 21 57,404 77.93
7 36 12 49,351 90.07 35 14 66,133 89.78
8 32 7 53,642 97.90 31 9 71,061 96.47
9 320) 0t 70| 8t 54,792 100.00 310| 9t 90| ot 73,663 100.00
EEFTES: 72 T
SE HE S| XA T X HE S| XA T T
HE =ST | oy | HBG% | HF =ST | @) | HEk)
(2HH) 67 50 2,765 2.16 74 50 218 0.15
1 66 48 5,709 4.46 67 42 8,146 5.48
2 63 44 16,080 12.56 63 38 18,819 12.67
3 59 39 34,987 27.33 59 34 35,052 23.60
4 54 33 53,312 41.64 53 28 60,139 40.49
5 47 24 77,023 60.16 47 21 90,548 60.96
6 40 15 104,816 81.87 41 15 117,804 79.31
7 37 12 114,465 89.40 37 11 134,004 90.21
8 34 8 123,503 96.46 34 8 143,780 96.80
9 3408t 80| ot 128,033 100.00 3400t 80| ot 148,540 100.00
=o| O 3}sto
53 EZ P = = BE PR = =
B =ST | dA®) | HBG% | M =ST | @) | gk
(GIg)) 70 50 24 0.88 67 50 123 419
1 68 47 128 467 67 50 123 419
2 64 42 336 12.27 63 44 453 15.44
3 60 37 642 2345 59 39 773 26.35
4 53 28 1,131 4131 54 32 1,178 40.15
5 45 17 1,703 62.20 46 21 1,767 60.22
6 41 12 2,136 78.01 40 13 2,369 80.74
7 38 8 2,557 93.39 37 9 2,729 93.01
8 36 6 2,644 96.57 35 6 2,860 97.48
9 360| 2t 60| 3t 2,738 100.00 350/ 0t 60| 2t 2,934 100.00
FEFER X7 2t
53 EZ P = % BZ P = %
B =ST | AA®) | HBG% | HF =ST | /@) | HIE
(2HH) 68 50 37 0.51 66 50 214 3.22
1 64 45 444 6.18 65 48 310 4.66
2 62 42 1,166 16.22 62 44 1,132 17.01
3 59 38 2,060 28.65 60 41 1,661 24.95
4 55 33 2,986 41.53 54 33 2,871 43.13
5 45 20 4,468 62.14 46 22 4,169 62.64
6 40 13 5,657 78.68 40 14 5,325 80.00
7 37 9 6,449 89.69 37 10 5,967 89.65
8 35 6 6,973 96.98 35 7 6,437 96.71
9 350( 8t 60| 3t 7,190 100.00 350( 8¢ 70|83t 6,656 100.00
2020 WY, M=0] 2 SHHO0ICH 7



2020 MA| X|ESX| X2 MHF|

3. 4/u=E ¥ 2 A BEEWA H

or 202031H & =5 20193tHE &5

e ¥ "Wa BEHXt HHs "Wa BEZEHX]
ExY 59.87 20.22 55.08 18.06
at 71 58.21 2429 61.79 2319
= L 4448 22.76 48.70 26.00
Sa|9t AMAH 3152 14.98 29.69 14.75
M 27 30.99 1248 33.62 12.60
HIAIAH 2827 1472 26.87 14.10
AL =0} A|OFA} 27.50 13.32 29.86 13.37
gl e 27.30 13.90 28.65 14.54
E HIAX 2| 30.49 1274 31.21 14.01
B T K| 27.10 1352 26.68 13.46
A 2367 12.08 24.16 13.28
ALE| 23} 28.15 13.32 29.55 13.86
231 29.83 12.38 28.98 12.99
38T 30.91 11.36 29.23 12.52
a Mo }sH T 28.19 12.60 22.76 12.49
st x| keI 2457 1047 26.25 12.26
= 2o 24.07 13.03 25.90 15.13
T SI5HT 26.87 13.47 26.17 13.32
MBI 26.49 1333 24.07 12.96
x| arsto 28.00 13.60 26.52 13.29

F) EEs Eoo BEEHXE EOHROM 2R AHE2E EOZ FEo AY
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o
7t Lt

9] FESES oy 5 o
100 149 100
99 148 100
99 147 100
99 146 100
99 145 100
98 144 99
98 144 99
98 143 99
96 142 99
94 141 99
94 140 99
92 139 98
92 138 98
89 137 97
89 137 97
88 136 97
85 135 96
82 134 95
82 133 95
81 132 95
78 131 93
76 130 92
74 129 91
74 129 91
70 128 90
69 127 88
68 126 88
65 125 87
63 124 85
63 123 84
61 122 83
59 122 83
57 121 81
56 120 80
53 119 79
53 118 78
51 117 76
50 116 75
48 115 73
47 115 73
45 114 71
45 113 70
43 112 69
42 111 67
41 110 66
40 109 65
40 108 64
38 107 62
37 107 62
36 106 60

2020 HY, M20] 2 SAHo0ICH 9



2020 MA| X|ESX| X2 MHF|

=5
AH A =0 e Lre
FET P TEE TSP L] TSP 29]
50 90 32 93 35 105 58
49 89 31 92 34 104 57
48 88 29 92 34 103 56
47 87 28 91 32 102 55
46 86 27 90 31 101 53
45 85 25 89 31 100 52
44 84 24 88 30 100 52
43 83 23 87 28 99 50
42 82 21 87 28 98 49
41 81 20 86 27 97 47
40 80 19 85 26 96 46
39 79 18 84 25 95 45
38 78 17 83 24 94 44
37 77 16 83 24 93 42
36 76 14 82 23 93 42
35 75 13 81 22 92 40
34 74 12 80 21 91 38
33 73 12 79 20 90 37
32 72 11 78 19 89 36
31 71 10 78 19 88 34
30 70 9 77 18 87 33
29 69 8 76 17 86 31
28 68 7 75 16 86 31
27 67 7 74 15 85 29
26 66 6 73 14 84 27
25 65 5 73 14 83 26
24 64 4 72 12 82 24
23 64 4 71 12 81 23
22 63 3 70 11 80 21
21 62 3 69 10 79 20
20 6l 2 69 10 78 17

10 HOIAEHO NS AAMZHAAL



www.megastudy.net

() AtzlE+ 39

ama | =29 A8 REREE — HAA —_ SOtAOfA

= EEHS: | WES| | meds | WEel | mrd: | WEs | maas | #Es|
50 62 93 65 99 65 98 67 98
48 61 84 64 95 63 92 65 93
47 60 78 63 92 63 92 65 93
46 60 78 62 90 62 85 64 90
45 59 72 61 86 61 80 63 87
44 58 68 60 81 61 80 62 84
43 58 68 60 81 60 76 62 84
42 57 64 59 76 59 72 61 81
41 56 61 58 73 59 72 60 78
40 56 61 57 70 58 68 59 75
39 55 58 56 65 57 65 59 75
38 54 56 56 65 57 65 58 71
37 54 56 55 61 56 62 57 69
36 53 53 54 58 55 60 56 66
35 52 51 53 56 55 60 56 66
34 52 51 52 52 54 57 55 63
33 51 49 52 52 53 55 54 61
32 50 47 51 48 53 55 53 58
31 50 47 50 45 52 53 53 58
30 49 45 49 43 51 52 52 56
29 48 43 48 39 50 50 51 54
28 48 43 48 39 50 50 50 51
27 47 41 47 36 49 48 50 51
26 46 39 46 34 48 46 49 49
25 46 39 45 31 48 46 48 47
24 45 36 44 28 47 44 47 44
23 44 34 44 28 46 42 47 44
22 44 34 43 25 46 42 46 41
21 43 31 42 24 45 39 45 38
20 42 29 41 22 44 37 44 35

2020 Y, M=t0] 2 2Holch 11



2020 FHA| AZHUHL 43
o EERE] NELE] EERCE 5] NEIEE

S5T [BEus | WESl |mEd+ | WES| | BEds | WES |BEas | WES | BEEs | #E9
50 66 97 65 98 67 99 72 100 67 99
48 65 93 64 94 65 96 70 99 65 98
47 64 90 63 91 65 96 69 98 64 95
46 63 86 62 88 64 92 68 96 63 91
45 63 86 61 83 63 90 68 96 63 91
44 62 83 61 83 62 85 67 95 62 88
43 61 79 60 78 62 85 66 94 61 85
42 61 79 59 74 61 81 65 92 60 81
41 60 76 58 72 60 77 64 89 60 81
40 59 75 57 68 60 77 64 89 59 75
39 58 72 57 68 59 73 63 86 58 72
38 58 72 56 64 58 71 62 84 57 67
37 57 69 55 61 57 68 61 82 57 67
36 56 66 54 58 57 68 60 80 56 63
35 56 66 54 58 56 65 59 77 55 61
34 55 64 53 55 55 63 59 77 54 58
33 54 62 52 53 54 60 58 73 54 58
32 53 60 51 51 54 60 57 71 53 54
31 53 60 50 48 53 57 56 69 52 52
30 52 58 50 48 52 56 55 67 51 50
29 51 55 49 45 51 53 54 64 51 50
28 51 55 48 44 51 53 54 64 50 47
27 50 53 47 42 50 50 53 61 49 45
26 49 51 46 38 49 48 52 59 48 43
25 48 48 46 38 48 46 51 57 48 43
24 48 48 45 35 48 46 50 55 47 41
23 47 45 44 33 47 43 49 51 46 39
22 46 43 43 30 46 40 49 51 45 37
21 45 39 43 30 46 40 48 48 45 37
20 45 39 42 26 45 37 47 46 44 34

12 HIIAEHOWE YNHZAAL
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()

oo | o |HA

o|lwlu|d|©

I
| | mzds | w=9|
74 100
72 100
71 99
70 99
69 98
69 98
68 97
67 95
66 94
65 92
64 90
63 88
62 86
61 83
60 81
59 78
58 75
57 72
56 69
55 67
54 64
53 61
52 58
51 55
50 52
49 48
49 48
48 43
47 40
46 38

2020 Y, M=t0l 2 2Holch 13



2020 HA| A|SX|PF A

=k

N =R TR FERE ST
E8T mzds | wWe9 | mrEs | e | mrds | WEe | ma@s | wWeg)
50 70 100 67 98 68 100 66 98
48 68 97 66 95 66 99 65 96
47 68 97 65 93 65 98 64 93
46 67 95 64 90 65 98 63 90
45 66 94 63 87 64 95 62 86
44 65 92 63 87 63 92 62 86
43 65 92 62 84 62 87 61 82
42 64 89 61 82 62 87 60 78
41 63 86 60 79 61 82 60 78
40 62 84 60 79 60 80 59 74
39 61 81 59 75 59 75 58 71
38 61 81 58 72 59 75 57 68
37 60 77 58 72 58 70 57 68
36 59 75 57 69 57 67 56 64
35 58 72 56 66 56 63 55 62
34 58 72 55 64 56 63 54 59
33 57 69 55 64 55 59 54 59
32 56 67 54 61 54 57 53 56
31 55 64 53 59 53 55 52 54
30 55 64 52 56 53 55 51 52
29 54 61 52 56 52 52 51 52
28 53 60 51 53 51 51 50 49
27 52 58 50 51 50 49 49 46
26 51 56 49 48 50 49 49 46
25 51 56 49 48 49 47 48 44
24 50 54 48 46 48 45 47 42
23 49 52 47 44 47 43 46 39
22 48 49 46 41 47 43 46 39
21 48 49 46 41 46 41 45 36
20 47 47 45 39 45 39 44 34

14 HIIAEHOWS AAHZHL
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5. QIEXIQA SHNE Folw BEES WRFEH)
BEEHT CIEAE XAA S

=X =0 8L ApEh =0 F8H(7h ni L=
428 140.0 149.0 139.0 - - -

427 139.7 149.0 138.3 - - -

426 139.3 149.0 137.7 - - -

425 137.0 149.0 139.0 - - -

424 140.0 149.0 135.0 - - -

423 139.8 149.0 1342 - - -

422 138.7 149.0 1343 - - -

421 1395 148.0 1334 - - -

420 138.5 148.2 1333 - - -

419 137.6 148.2 133.2 - - -

418 1384 147.8 131.8 - - -

417 137.9 148.0 1311 - - -

416 1374 147.7 130.9 - - -

415 135.8 148.1 1311 140.0 134.0 141.0
414 136.2 146.6 131.2 140.0 134.0 140.0
413 1355 1474 130.1 138.7 133.0 141.3
412 135.8 146.3 129.9 140.0 132.0 140.0
411 1354 145.8 129.8 138.5 134.0 138.5
410 135.1 145.8 129.1 137.3 133.6 139.1
409 134.3 145.2 129.5 139.2 132.8 137.0
408 1344 144.6 129.0 138.3 132.9 136.8
407 134.2 143.2 129.6 138.6 132.7 135.6
406 133.2 1434 1294 138.2 1325 1354
405 133.6 1424 128.9 137.2 1325 135.3
404 1334 141.9 128.7 136.8 131.8 1354
403 132.8 141.8 128.5 137.3 130.7 1349
402 1325 141.6 127.8 136.8 130.9 1343
401 132.1 140.6 128.3 135.6 131.2 134.2
400 131.7 140.3 128.0 136.3 130.5 133.2
399 130.9 140.1 128.0 135.6 130.8 132.6
398 130.9 139.3 127.8 1354 129.2 1334
397 130.8 139.0 127.2 1345 1295 133.0
396 130.9 137.7 127.5 1345 1294 1321
395 130.6 1374 127.0 134.0 1294 131.5
394 130.2 137.1 126.7 133.6 128.7 131.7
393 129.2 137.0 126.8 133.8 128.2 131.0
392 129.1 136.6 126.2 133.0 127.9 131.2
391 129.2 1353 126.5 13311 127.7 130.2
390 1283 1353 1264 132.7 127.1 130.2
389 128.5 1346 125.9 131.9 126.7 1304
388 127.5 134.9 125.6 131.9 126.6 1295
387 127.6 133.7 125.7 1313 126.3 1294
386 127.0 133.5 1255 131.3 125.8 128.9
385 126.7 133.2 1251 131.3 125.2 128.5
384 126.6 132.1 125.3 130.3 125.3 1284
383 126.2 132.0 124.8 130.5 124.8 127.7
382 125.9 131.5 1247 130.1 1245 1274
381 125.6 130.8 124.7 130.2 123.9 126.9
380 125.2 130.2 124.6 129.6 123.6 126.8
379 124.5 130.0 1245 1293 123.5 126.2
378 1244 1294 1241 1291 122.8 126.1
377 1241 129.1 123.8 128.3 122.6 126.1
376 1239 128.5 123.6 128.7 121.8 125.5
375 1233 128.2 123.6 127.9 121.6 1254

2020 MY, 20| 2 sHHOICH 15



N
(=]
N
o
ox
>
bt
OF
A
o
ra
J
nx

BEHT AZAE AL
3 =0 F8(h ] =9 +8@h g
37 123.2 127.2 123.7 128.1 1211 124.8
373 1229 126.9 1233 127.7 120.9 1244
372 1224 126.8 122.8 1274 120.6 123.9
371 122.4 126.1 122.5 126.6 120.4 124.0
370 1216 125.6 122.8 126.9 119.8 1234
369 1214 125.2 122.5 126.1 119.5 1234
368 1215 1245 121.9 1259 119.3 122.8
367 120.8 1244 121.7 125.8 118.8 1224
366 120.6 123.6 1217 125.2 118.2 122.6
365 1204 123.2 1215 1247 118.2 1221
364 120.6 122.0 1214 1247 1177 1216
363 120.1 122.0 120.9 1245 1175 121.0
362 119.7 1215 120.8 123.7 1174 120.9
361 119.5 121.2 120.3 124.2 116.3 120.5
360 119.3 120.1 120.5 1234 116.4 120.2
359 119.0 1195 120.5 1234 115.6 120.0
358 118.8 1194 119.8 122.6 115.8 119.6
357 118.7 118.8 1195 1223 115.2 119.5
356 118.0 1184 119.7 121.8 1153 118.9
355 118.2 1174 119.3 121.8 114.6 118.5
354 117.8 117.0 119.2 1214 114.2 1184
353 118.1 116.1 118.8 120.9 113.7 1184
352 117.9 114.9 119.2 120.3 113.9 117.7
351 117.8 113.8 1193 1204 1134 117.2
350 117.7 1133 119.0 120.1 113.0 117.0
349 117.5 112.0 119.5 119.8 1125 116.7
348 1171 112.6 1183 119.8 1117 116.5
347 117.1 1118 118.2 120.1 110.8 116.1
346 116.6 1113 118.1 120.1 110.1 115.8
345 116.1 111.2 117.7 119.6 110.0 1154
344 115.9 111.1 117.0 119.1 109.6 1154
343 115.7 110.2 117.1 119.0 108.9 1151
342 115.8 109.4 116.8 118.8 108.4 114.8
341 115.3 109.3 1164 118.0 108.3 114.7
340 1153 108.4 1164 118.0 107.7 1143
339 114.7 108.1 116.2 118.0 107.0 1141
338 114.0 108.1 115.9 1177 107.0 1133
337 114.1 107.4 115.5 117.1 106.4 1135
336 114.0 106.9 1151 116.9 106.0 1131
335 113.6 106.0 1154 116.8 105.9 112.3
334 113.0 106.1 114.9 116.3 105.3 1124
333 112.7 106.0 114.2 116.3 104.9 111.8
332 1125 1054 1141 1164 103.9 1116
331 1124 104.7 113.8 1157 103.8 111.5
330 112.2 104.4 1134 1155 1034 1111
329 1119 103.6 1135 1151 103.2 110.7
328 111.3 1034 113.2 115.0 102.7 110.3
327 111.5 102.7 112.8 114.7 102.1 110.1
326 110.8 102.4 1129 1145 102.2 109.3
325 110.6 102.2 112.2 113.8 101.7 109.4
324 109.8 102.0 112.2 1135 1014 109.1
323 109.9 1015 111.7 113.3 1011 108.7
322 109.5 1014 111.0 112.9 100.8 108.3
321 109.2 100.8 111.0 1129 100.1 108.0
320 108.9 1004 110.7 112.6 99.6 107.8
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6. QIZ-XIHA SHUE SHE YL 7 (FHE)
weo & AEAE AAAE

=0l 2L Aret =0f 280h et
300 - - - 100.0 100.0 100.0
299 100.0 100.0 99.0 100.0 100.0 99.0
298 99.7 100.0 98.3 99.6 99.8 98.6
297 99.4 99.7 97.9 994 99.5 98.2
296 99.0 99.6 974 99.1 99.2 97.7
295 98.9 99.2 96.9 98.7 98.9 97.4
294 98.4 99.1 96.5 98.8 98.2 97.0
293 97.9 98.8 96.3 98.1 98.2 96.8
292 97.8 98.6 95.6 97.7 98.2 96.0
291 97.4 98.5 95.2 97.6 97.2 96.2
290 97.1 98.2 94.8 97.6 96.6 95.8
289 96.9 97.9 94.2 97.3 96.5 95.2
288 96.3 97.9 93.8 96.8 96.4 94.8
287 96.3 97.0 93.7 96.3 95.7 95.0
286 95.3 97.3 935 96.4 95.2 94.3
285 95.3 96.8 93.0 96.0 954 93.6
284 94.7 96.7 92.6 95.7 95.2 93.2
283 94.2 96.5 92.3 95.7 94.5 92.7
282 93.8 96.8 914 954 93.9 92.7
281 93.6 95.5 919 94.8 933 929
280 93.0 95.8 91.3 95.2 92.2 92.6
279 933 95.1 90.6 94.5 92.8 91.7
278 92.6 953 90.1 93.7 92.6 91.7
277 91.6 949 90.5 94.0 92.0 91.0
276 91.6 94.3 90.1 94.1 91.1 90.8
275 91.5 94.1 89.5 93.6 91.3 90.1
274 90.7 93.2 90.1 93.7 90.0 90.3
273 91.3 92.6 89.1 94.1 89.6 89.3
272 91.0 93.0 88.1 93.0 90.1 88.9
271 89.8 92.7 88.5 924 89.3 89.3
270 89.7 923 88.1 92.0 88.7 89.4
269 88.7 92.0 88.2 915 89.4 88.1
268 88.5 92.5 87.0 91.7 88.2 88.1
267 88.2 91.1 87.7 91.8 88.3 86.9
266 87.5 90.6 87.8 91.6 87.1 87.2
265 87.3 90.9 86.8 91.3 86.6 87.2
264 86.9 90.7 86.4 91.2 85.2 87.6
263 87.5 89.6 85.9 91.5 85.0 86.5
262 86.5 89.8 85.7 90.4 85.4 86.2
261 86.1 88.9 86.0 90.5 84.7 85.8
260 85.7 88.3 86.1 90.2 84.2 85.6
259 85.0 88.3 85.8 89.9 83.5 85.5
258 85.6 874 85.0 90.0 83.2 84.9
257 84.0 88.2 84.8 88.7 83.1 85.2
256 85.3 86.6 84.1 89.0 82.3 84.7
255 84.5 86.0 84.5 89.6 81.0 84.5
254 83.1 86.8 84.1 89.0 80.4 84.6
253 83.4 86.1 83.5 88.1 80.4 84.5
252 83.2 85.5 834 88.5 80.4 83.1
251 82.6 85.3 83.1 88.2 79.8 83.0
250 82.1 84.9 83.0 87.2 79.5 83.3
249 824 83.6 83.0 87.7 78.6 82.7
248 81.0 84.1 829 86.7 79.3 82.0
247 82.0 834 81.6 87.1 78.4 81.4
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2020 ®MA| AEX| S

ra
1L

o A XA
oETes 2o £3HLb ALEt =9 £3H(7h) TpE
246 81.6 82.8 81.6 86.7 77.5 81.8
245 80.4 82.8 81.8 86.6 76.2 82.2
244 81.3 814 81.3 86.4 76.7 80.8
243 79.5 82.3 81.2 86.9 75.2 80.9
242 80.6 80.7 80.7 86.0 75.2 80.8
241 80.5 804 80.2 85.4 75.5 80.1
240 79.3 79.9 80.8 85.0 75.0 80.0
239 79.9 78.7 804 84.6 744 80.1
238 80.2 78.3 79.5 84.5 74.0 79.5
237 78.7 78.2 80.1 84.9 73.3 78.8
236 78.5 78.0 79.5 84.5 72.3 79.2
235 78.4 76.7 79.8 84.7 724 77.9
234 78.0 774 78.6 83.6 72.2 78.2
233 78.5 75.6 789 84.0 70.9 78.1
232 77.5 75.5 79.0 83.2 71.3 77.5
231 77.6 75.1 78.3 83.7 704 76.9
230 76.8 747 78.5 82.3 704 774
229 76.5 744 78.1 824 69.6 77.0
228 77.0 73.2 77.8 82.3 68.8 76.9
227 76.5 734 77.1 819 68.5 76.6
226 76.1 72.1 77.9 81.7 67.6 76.7
225 75.9 719 77.2 81.8 67.7 75.5
224 76.5 69.9 77.5 81.5 66.5 75.9
223 77.1 67.5 784 81.6 66.0 754
222 76.1 68.2 77.6 81.7 65.1 75.2
221 75.4 68.2 774 814 64.6 75.0
220 76.1 67.2 76.7 80.5 65.6 73.8
219 75.0 67.1 76.9 80.7 64.2 74.1
218 75.3 66.0 76.7 80.0 64.6 734
217 74.9 65.8 76.3 79.0 64.4 73.6
216 74.6 66.2 75.2 80.7 62.3 73.0
215 74.0 64.8 76.2 79.1 634 724
214 73.8 65.2 74.9 79.1 62.0 72.9
213 72.9 64.8 75.3 79.0 61.7 72.3
212 73.1 64.0 74.8 78.6 61.5 71.9
211 73.1 63.3 74.5 78.6 61.3 71.2
210 73.1 629 739 77.6 61.2 71.3
209 724 62.2 744 77.8 60.1 71.1
208 72.2 62.3 73.5 777 59.5 70.8
207 71.8 61.8 734 76.8 59.5 70.7
206 71.5 61.2 73.3 774 58.5 70.1
205 70.8 60.8 73.3 76.1 58.8 70.0
204 704 61.5 721 76.7 58.0 69.3
203 71.0 59.9 721 75.8 58.2 69.0
202 70.7 58.9 724 75.9 57.3 68.8
201 70.3 59.0 71.7 75.2 57.0 68.8
200 69.5 59.2 71.3 74.7 56.9 68.4
199 69.0 59.3 70.7 749 56.1 68.0
198 68.7 59.3 70.0 74.3 56.2 67.6
197 68.7 57.5 70.8 74.3 55.7 67.0
196 68.2 57.6 70.2 74.5 544 67.1
195 68.1 57.3 69.6 73.9 54.6 66.5
194 67.7 57.2 69.1 73.2 54.6 66.2
193 67.2 56.4 69.4 74.0 537 65.3
192 67.1 55.6 69.3 72.3 54.0 65.6
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JE T _ Fe/HED IETEVEICH

EEES weel | EEM: | wWE9 | EEYS o2l
0.1 414 297 284 200 283 200
0.2 412 296 282 200 280 200
0.6 407 293 276 198 277 199
1.0 404 291 274 197 274 198
17 401 288 270 196 272 197
21 399 287 269 195 270 197
31 395 283 266 193 268 195
4.3 391 279 263 191 266 194
5.0 389 277 262 189 265 193
6.3 386 274 260 187 263 191
70 384 272 259 186 262 190
8.5 381 268 257 184 261 189
924 380 266 256 182 260 187
10.0 379 265 255 182 259 187
11.0 377 262 254 180 258 186
12.0 375 260 253 179 257 184
135 372 256 252 177 256 183
15.0 370 253 250 175 254 181
16.5 367 249 249 173 253 179
17.2 366 248 248 172 252 178
18.7 364 244 247 170 251 177
19.8 363 242 246 169 250 175
221 359 237 244 166 249 173
253 355 231 242 162 246 169
27.2 353 228 240 160 245 167
30.2 349 222 238 156 243 164
331 344 215 236 153 241 160
36.5 340 208 233 148 238 156
40.1 335 202 230 144 235 152
440 331 195 227 139 232 147

F) E+F/4EDS g 142 0 7|F
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2020 YA xFX| A 2F3

8. 2020 5 XA £X HIE THH| EEY/MELGEE)

Aol S5 HIE0H 250Dt &+ 2/EHE)
BEERS | WEe BEEE4 | B9 | EEE:
0.1 406 298 284 200 283
0.2 405 297 282 200 280
0.5 401 295 278 199 276
1.0 398 293 274 197 273
1.6 395 290 271 196 270
23 393 288 268 195 268
33 390 285 265 193 265
4.5 387 281 263 190 263
5.2 386 280 262 189 262
5.9 384 278 260 188 260
6.8 383 276 259 186 259
8.7 380 271 256 183 257
9.7 378 269 255 182 255
10.8 377 267 254 180 254
11.8 375 264 252 178 253
13.0 374 262 251 176 251
15.3 371 258 249 172 249
16.5 370 256 247 170 248
17.6 369 254 246 169 247
18.8 367 252 245 167 245
20.0 366 249 244 165 244
22.3 364 246 242 161 242
24.6 361 242 239 158 240
28.1 358 236 236 152 236
31.7 355 231 232 147 233
34.0 353 227 230 143 231
36.4 350 223 227 140 229
40.9 344 214 223 134 225
45.1 339 206 220 129 221
F) +HL g7 108Y 0 71FY
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[# I-3] 2018~2020stH: 5 utE Bt5EH A ¢
132 nas
g
g2l | st | wmas | xembst | owA | el | st | dwms | xIm |

2018 57,797 99,657 149,773 156,206 463,433 2,839 3,340 9,140 10,424 25,743
2019 58,151 87,122 151,137 164,899 461,309 2,925 3,153 8,493 8,083 22,654
2020 54,792 73,663 128,033 148,540 405,028 2,738 2,934 7,190 6,656 19,518
2020-

2019 V3359 | v13459 | v23104 | V16,359 | V56,281 V187 V219 V1303 v1427 V3,136

2. UHO|E : 20 ot 23 45

M

() EEHS ADHO| Foje 109 342, £ LIPS 108 HBHLH

20 =52 2019std = +sEC O A SHEJA=0 B9 9@ ol HEHS 2R05t=
e S0 OfFEX @A SHEA7 W2 493 +HddSe| HMEHO| X|Hoj2Ct= Tt
2 oML & = ACL FF9E 22l DTS2 =0 1408, +2Chd 13449, +oH(LhY 149
HOICk =0 F9e| BEHs 2AF2 UL 10FO0[Lt otEfet i, 5t SH2 (Phd2 18,
(Lh¥2 10H0| ¢&UCE S0 Y FA| 155 A0 X|H3l 530%0M 23l 743%=2 = ALt

of =5
T = - =
7 e
20198HA 150 (0.03%) 133 (0.39%) 139 (0.24%)
20208HE = 140 (0.16%) 134 (0.58%) 149 (0.21%)
F) EEE4S HDW Yol ()& B HEY
[# I-5] 2019~2020etH: FO| Y SE5E AUY X HE(%)
£ 153 253 353 453 553
2019%HA = 5.30 19.64 38.15 59.06 75.59
20208t 743 23.68 45.56 64.03 76.31

2019, 20208t = =0 HY S8 22X HES Hlus| 2% X0 Bl 1, 2855 HE0| 2F
x f

o:|
o7t MESHRACE WA SAIK 471 A YAYZOE Rl AlFol & SHE| (RoR
TEHEICH 152 YIS XIUolelt 144130 ZARK|E SAXE & 42 o) B8 232 X
chofl 468%04 2ol 482%2 ASUCE BHR X|dBC ofYH BHE 32 153 Hg2 FX
A% 253 HIE2 SUCH 7hEO 153 HISS XlHo| 633%ECl Ua SE3%AXT 2532
6.62%00 M 7.11%2 SO0|L} 1~253 FXE 130%0)M 127%2 %zt ZQICh LS 153 /80|
K8l 5.98% /=0 == 5.02%, 252 Hl&2 K|l 5.11%0 A S5l 6.55%=2 1~252 FH2
Rctof 111%014 Sof 116%2 Cha SCL Fojo| Z Xldksfol Hloh #Al X0 1~253 b
g B XUsiECt MBBCL 1S3 H8S 743%= MU Cjb| 78548 ST 253K £
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2020 MA| X|ESX| X2 MHF|

olglo] Ad CHE| 10% 0|4 Z7IsH9ICh HMAH oz 20|, Yo{7h 4|YUBKIT, +3t0| ofFH =X
O S8 43 LHo| @A SHL 23 HAIRES QIRAY MMM S| kol of
2 7|3 Hoz moICh
[# I-6] 2019~2020StH: 1, 252 H|E o Q<
20193HA & 202084
a9 g p. S - o
H| & (%) oI3l(H) H| = (%) QI3 (E)
1 4.68 24,723 4.82 23,282
=0 2 6.39 33,767 7.30 35,257
It 1 6.33 10,675 5.63 8,666
~at 2 6.62 11,154 7.11 10,940
R L} 1 5.98 20,368 5.02 15,700
2 5.11 17,421 6.55 20,465
%101 1 5.30 27,942 743 35,796
° 2 14.34 75,565 16.25 78,296
MH Ha POIMO SHA 42 MHEE, 20| AL HAMOME 97H TN SHA}
goton, g3t 1531 2520 TEEE 9%H(1SD), B5HRED) 4ol SHA 47 K|dsof
HISH SQUACH 2eHINES X|cslo] I 152 o|Lfo] A9 5 987F O|Ato| AAQIHMKE Hl%
oLt 153 HO 96% £&MO| 1,923BO[L} ZUCE 43HLhEL WEQ| 100%0| X|tsfmC)
L070BO[L} SYUOLL, 98~96H MK B SHAF 47} EQUCh £3] 153 HOl 96HO|A 4,6830]
L} Z0{ 98~96%0| SHAF = X|tsf Cft| 600080] ZYC MHHOZ EHA 471 F0| HA
2 XY M2 22 F O +YHE Mo/t

[ I-7] 2019~20208H 5 20], 431 B W29 e oY AY

uy s o) =0 F3h 8L

2019 2020 2019 2020 2019 2020
100 3,137 2,306 656 893 915 1,985
99 4,046 5,827 2,856 2,405 2,308 2,570
98 6,830 2,139 436 564 5,262 4,459
97 3,261 7,804 - - 1,523 1,009
96 7,449 5,206 6,727 4,804 10,360 5,677
95 4,477 4,950 - - - 2,123
94 5,011 5,389 128 178 345 -
93 5374 - - - 4,178 7,050
92 5,792 6,030 - 7,653 - 46
91 6,455 5,774 - - 12,898 3,623
90 6,658 6,729 11,026 - - 7,623
89 - 6,385 - 411 1,155 -
88 7,110 - - 2,698 6,990 1,038
87 7,525 6,978 342 - - 4,542
86 - 7,046 3,063 - - -
85 8,001 - - 6,945 11,011 7,190
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82 LIEH 20203 45 SR +& 484737F22 FYUCh Ol9t B HAIZE QYT 2015
SUES Ml BF HAEH Ofd IAS O 4% IHE 10% 0|49 ZABES Ltetwct
Ol 5 SAl QIio| ZABHCH HAIRY MY ool 2280 W 37 Lietkt Ho|ch 53
201681 0|3 YABY S8
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|28 42 &

[HI-1] 2011~2020StE 5 SAZ} & U A=Y HE A

AL 9 AIX Al B2 &I

2011 668,991 - 150,761 -

2012 648,946 v3.0% 144,996 V3.8%

2013 621,336 V4.3% 134,735 V7.1%

2014 606,813 V23% 128,294 V4.8%

2015 594,835 v2.0% 135,774 A538%

2016 585,332 v16% 121,561 v10.5%

2017 552,297 V5.6% 107,076 Vv11.9%

2018 531,327 v3.8% 92,652 V13.5%

2019 530,220 v0.2% 82,972 v10.4%

2020 484,737 vV 8.6% 79,090 VA4 7%
A8 202054 E0= 5 SAIAL =7t O[HO| H|SH Tt 37 F0j= HO|H, Ot H2| BAIZY
A 2Id2 oo Hlsh Za FO| e AA == RACE ol M2t X[t of 10 S2tof 0|2t
2e| St 5 SAA 52| HAE0| 86% FAIZE M QRS HAE0| 47%E 5 SAIA
To| 4280 SAZE WY QR ZASED O AXA Z[ACE MEtd SAIZEY ZAMd2 K|l
ot Blusf Cia ot&e 7hsgol ARG
SAEE BEE GA HEHCo=E S5 MYO|Ch 20205tEdE 5 SAl QU2 484737822
20193t E =5 SA| QIf 530220 Lt 45483H0| ZAMCH D240 202034 Cst M QI
2 347866822 2019std KL} 9680 HARULE +AIZY & 2ld2 29148 S0{t @H
AMEE Mg QIEe X|eiert 38828 Zadt AO|Ch FAZE ME QR0 FE/RXL 5 SA
CIEE I EA7] WE0 ZAZHU2 WetHoz X|HsjECt= E XEY 50 BlCt
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2019~20203t9E FQ 3t 12E MAIZY M Qg H|@

M= 281 2019 m2020

AEHireL
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A S B R V"

e 381 2019 m 2020

591
667

S 2O/ M CH

XA O ey

S - ]

=@ ool AZE e R Ha ddgs 89 Heldl |0 4712 822 LiFd dEE
QUCE DL, o2, o=t SO| & U= 22l =M 7t B2 elRo| S/t 4
gtf, =M, =3O, st=2Atf S0 FoliU=s F2 el =2 A=A X|oier 2 xHo|7t

==
AA=O AHAA G0 el AOo] Eo] =
AEOM Eol S7tn, 7D, X, +=C

%o = < , ATEAE 25 H
XA S7FUL
[EI-4] 2019~20208HH4 . MA|RE M olgl Hl@
AAQH - na, MZTH, MSCH, A2BCH, AN, ofstoich, shescy
Z=Q M9A A3, ZL, S0, MSAIYM, SBoit), ST, B2 Ci(A2), T
ZA9H ; Ze, 2UM, TRSH), MEM, sS40, olFEL, s, e A
Z9l@ : JhALY, A0, YRITH, A, MACH, Sy, sy
e X
T2
2019 2020 =zt 2019 2020 =zt
XA H Cyst 2,022 2,492 A470(23.2%) 2,098 2,499 A401(19.1%)
FQ AQH Chsr 3,029 3,080 A51(1.7%) 2,790 2,902 A112(4.0%)
S A H Clst 1,939 1,989 A50(2.6%) 2,753 2,890 A137(5.0%)
=QIH CHst 1,822 1,908 A86(4.7%) 1,916 1,976 A60(3.1%)
SHA| 8,812 9,469 A657(7.5%) 9,557 10,267 A710(7.4%)

HERQIE Mur QIR0 1724 2 Aol ZYYOD, B40l FP QRS WS A2 S maw



2020 MA| X|ESX| X2 MHF|
20208tA = MAACoZE MY Q0| ZSI7IMX|EH ZF Cist A2l #FYH=E MY Cl)S AmEH Cf
ot gl FEZ XI0|E HO|7|= oiCt & Q& Bt AM™ME I AMY de= O0/X|7] HZ0f X|
o2HE gt A58 2 &8 MY Q{ H30| CHsiA] & © XtMISHA Ao EX}
@ EFMAAH i - MZLH, d@acije] M Qo] A =/yCE.
A2 770 tietES AMEH, MHHo=z Me QIRI0| A BIHUCE AE2AHLE2 4708 (23.2%)71 =
UOH, AIAAHE2 401H(19.1%)0] =RLCL & G AMS| HdHEDH, AZAES 7t 232F, Lz
238FHO0| B7t 1, XtAAE2 7 213%, L 188FO| Z7iJUCt etz = EH MZLOf, o
CHOA M= CIRI0| ZHE IA &2, O o= CIZAHLE2 HAMCH O|ZtO{CHO|Al M Q10| 3
A =0 %tLCt
= MY A2 E HH QEAHGE2 7tze MY H[E0| XLl 44%0|A Sdl= 45%=2 2= T+
=0 720 MBE MYSH= MZCOHQl O|zto{Ciel ME QIR0 =RU7| WZO|CH O|FEHA =Y ==
ZAX B A CHeto] M QIR0 A S0{Lt XS ECH= ChA =& A7F 2 HAO|Ct
[EII-5] 2019~2020StA = X[ &9 770 CHSt HA|ZE #E MY ol
- OIEAE
st [E]
- 20198t = _ 20208HA & _ =z
7t2 L2 Ct= Al 7tz L2 Ct2 Al
nk= [ - 305 - 305 - 339 - 339 A34
MzZicy 186 - - 186 272 - - 272 A86
Mery 281 - - 281 281 - - 281 0
MRy 135 168 - 303 213 285 - 498 A195
o M| Cl - 446 - 446 - 528 - 528 A82
o|3}oicy 207 - - 207 273 - - 273 A66
SHOFLY 77 217 - 294 79 222 - 301 A7
s 886 1,136 2,022 1,118 1,374 2,492 A470
= (43.8%)  (56.2%) (100.0%) | (44.9%) (55.1%) (100.0%) | (23.2%)
F) QIR/AIH ZE DRCHQE MY QIQIo] 1/2W Zt Ao ZHWOn, T4 AL Q2L H22, A H2Use] LEtet
- XHAHE
SkLs SkL=
— 20198t = 20208HA & =7
7tz Lt Ct= Al 7t L2 Ch= A
nCy - 212 - 212 - 239 - 239 A27
MzZicy 134 - - 134 201 - - 201 A67
Mery 381 - - 381 381 - - 381 0
MRy 200 120 - 320 319 224 - 543 A223
o M| CH . 379 - 379 - 428 - 428 A49
o|3}oicy 226 - - 226 250 - - 250 A24
BHoFCY 114 332 - 446 117 340 - 457 All
&7 1,055 1,043 2,098 1,268 1,231 2,499 A401
= (50.3%)  (49.7%) (100.0%) | (50.7%) (49.3%) (100.0%) | (19.1%)
F) QR/AIH ZE DRCHQE M QIRIo] 1/2M Zt Ao ZEHOn, 40 AL Q2L H22, A HaUsle] ZEtet
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2020 YA XFX|AME Y3
® YA Che - XHAE MY QARO0| AA =0{%tCt.
SR oigel WY 2 AZAE 50F2.6%) AXHAZ 137F(5.0%)0| S7tH=0 OFFCHOf A
QIZAE 538, XAAE 56HO| =0 7tF E S ERACL 0] 2 xr%%mw eIstel 7k 63F 0|
Lt sACE =8 Sds B8, A== 722 408 37t L2 48 H4, G2 1480| 71U
X|etelf o =of Blaf A2 QR0 =g HAUE 7tel Me Q0| &= 0Lt Sd= 7t L,
Ctzol M #2271 A2l HIXSIA #dS O|F AL
AAANM = 7t22 238 B2 a2 538 S7G Lk 618 J7t=2 Cheel J7t7F 7+ ZiCh Lt
o Mg QIRo| b IAA FIFAXT 7t Lk ME QARO[ FUREY| Mo =8 dY o
2= Xt vl=ot Lot Chatel e fR27b 7h2e M =2of vis) g4 2 Ho|ot
[EII-7] 2019~2020etA: S&9H CHe HARY 8 MY Qd
- AEAIE
ShL: SkL=
-~ 20198HA 2020%HH = =2
7t Ltz Chat 24 7t Lz Chz 2
2| - 89 134 223 - 89 134 223 0
2oy 157 114 136 407 162 114 139 415 A8
chRO(EH) 56 148 132 336 56 144 116 316 v20
M=y - 201 - 201 - 201 - 201 0
S| 317 33 79 429 330 32 54 416 v13
(S - - 75 75 - - 128 128 A53
oISiLy 65 91 69 225 87 92 71 250 A25
stk - - 43 43 - - 40 40 v3
- 595 676 668 1,939 635 672 682 1,989 A50
(30.7%) (34.9%) (345%) | (100.0%) | (31.9%) (33.8%) (34.3%) | (100.0%) | (2.6%)
F) QA2/A S8 ZRCR= MY QIR 128 ZF Ao zeden, 250 4% 22 EIE Xt H25to] otk
Che — 712
SHI(HAN S A 7| st
- XIAAE
st [E]
o~ 20198HA 2020%HH = =2
7t Ltz CHat A 7t L2 Ch2 A
2| 220 - 176 396 220 - 176 396 0
2oy 171 137 44 352 171 137 44 352 0
SRO(EH) - 129 122 251 - 129 145 274 A23
JUEN] - 545 - 545 - 539 - 539 v6
= Arj 71 38 338 447 68 37 320 425 V22
O Z=C 10 - 174 184 10 - 230 240 A56
olIsiLy 131 125 80 336 145 172 82 399 AG63
sH2shnCy 97 79 66 242 109 92 64 265 A23
- 700 1,053 1,000 2,753 723 1,106 1,061 2,890 A137
(25.4%) (382%) (36.3%) | (100.0%) | (25.0%) (38.3%) (36.7%) | (100.0%) | (5.0%)
F) QAE/XS 3& G E MY IRl 124 ZF A Fo| xEMen, 240 A2 Q22 U2, A2 HEsto] Zatgt
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=2 7bg Atk O|ME Chr ool MZ0| O|FOX|7| 20 7h=at LixoAfel F-ol X|Edt
82 7t Lol X2 ot 28 Al 20t 550 MEF 80| 2#eY Aoz Holht
[BI1-8] 2019-20208 A5 A TSt HARY 28 MY AAU(R)
- UAERAE
ShL: Sk
cer 2019t 2020sHE =7
7t Ltz Chz 24 7t L2 Chz 2
ZHHCY 215 37 191 443 222 93 153 468 A25
A7\t - - 320 320 = = 389 389 A69
HX|CH - 175 150 325 = 172 191 363 A38
AMHLH - 190 49 239 = 190 50 240 Al
MZALH - - 140 140 = = 110 110 v30
P | - 189 - 189 = 187 = 187 v2
SHACH 121 - 45 166 120 = 31 151 V15
st 336 591 895 1,822 342 642 924 1,908 A86
= (18.4%) (32.4%) (49.1%) | (100.0%) | (17.9%) (33.6%) (48.4%) | (100.0%) (4.7%)
F) AE/AYE S8 ZAHERE MY AR 1724 Z Ao zeRen, 242 42 222 HEE AF2 HESI0 ZEe
Cta — L2t
tHiE=2Ed39)
- XHAAE
SkL= kL5
Cshy 2019stA 2020stE _ =7t
i Ltz Chat 24 7t Lt Chz A
MLy 146 100 342 588 147 130 320 597 A9
47104 - - 218 218 = = 264 264 A46
HX|CH 185 85 - 270 227 105 = 332 A6G2
AFHLY - 172 14 186 = 177 15 192 A6
MZALH - - 194 194 = = 147 147 Va7
| - 296 - 296 = 294 = 294 v2
Skl 120 - 44 164 120 = 30 150 vi4
st 451 653 812 1,916 494 706 776 1,976 A60
= (23.5%) (34.1%) (42.4%) | (100.0%) | (25.0%) (35.7%) (39.3%) | (100.0%) (3.1%)
F) QE/AA S8 ZEER= MY AR 124 ZF Ao Zoon, 240 3% 2E2 HEE AH2 HESIH Zotet
7t - L2 Ch — L&
ZrE (=2t IHt(ESsg s ASFYetah
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O 0 ZLHE7IE AT 2018~2019¢tH =0 FAo| YAl ZAtE Sof HHERUCH FLHEI} =
2 A2 155 OILf7t 10%Lt = 2018t =0fl= B0 FtH0| =UE F3toM= R
of ZHER0AM 1SS0[0{02F oA 7hs3, FOl §H0| 7t HUE ZHHRE EBd 12555
OS2 AN T ST 2550I%S AOICH O 18580 53%=2 3A 0= 20199t =0=
YOo{7t 1550[0{0F2t & ZtsUE ZHELZE IA AL, S+ 2N SAX EZO|
L6SE22 LIEtLL AN & 25502 +ddo| Bots d/E A= LtEIRCLE Ol XA EAM
&= DOREFZEXICE 20185t =0 = RECHRIE Aol 0 Bd S50 X 1225522 1559
TE7F ERLL, 2019stAR0= XX 145822 2540| 2t 7HI0] & UCt

[#II-10] 2018~20195tH = F3S[C(M2) HARZE LAZnt

[QIE]
- 2018~20193H = A Zat 49| 574 U &l 57 2R TS
Qs 20188HA £ 20198HA £
= ST e "Hd | 4o S8 SR IFE "3 | 4o S8
otofof B2l =) 98 1 oho| 0 1H(2I =) 98.5 1
Agstnt 94.2 1 3| 7- M| 25t at 94.9 1.6
AbQ| 57| 12X Wt} 94.1 1 AN et 94.6 1.1
2| A|-M ==t ot 94 1 CEEN 944 14
PR SR 93.7 1 X 2 stat 943 1.1
Ot= 7t E st} 92.2 1 S 92.2 1.2
Abstat 91.9 1 Lo 223t} 91.6 1.3
5kl 574 Fetgstat 91.6 1.13 S stapQ12) 914 13
dojgastnt 91.4 1.11 N 91.1 13
220 EHAS} 90.8 1 E=SES-Th 91.1 1.6
- 2018~2019stAx TETHR|E X ol S5 HE
) 2018sHH 20198HA =
Fgol S A 155 ~ 1.258= 152 ~ l6sg
Xt ]
- 2018~20193HAE UA|ZD A9 57 U &9l 570 REE
Qs 20188HH &£ 20198HA &
= SR IFE Hd | 90 S8 SR e "3 | 4o S8
o|of u} 98.6 1 o|of| 1t 98.9 1
x| o] of 1t 97.2 1 x| o] of| 1t 97.2 1.1
Akl 574 S}O| Of| DK} ) 96.9 1.04 50| Of| IH(X}F ) 96.9 1.3
HMEC|AZoo|stat 93.1 1.08 HMEC|AZo|stnt 92.9 1
of st it 92.9 1.14 of upstut 925 1
=3t} 914 1 2+ SEIH(KFH) 91.2 14
R 91.4 1 A St} 91.1 1
&+2| 574 7t S aKKHHA) 91.1 1.09 EREN 91 1
AlZ st} 90.6 1 sttt 90.7 1
x| 2| &t ap(RF ) 88.8 1 X| 2| &t IH(KF ) 90.3 1
- 2018~20198Hd = BECHYE A}t Fol 52 wsl
= 20188HA = 20198HA
Fgol §= He lsa ~ 1228+ 152 ~ 1459
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[EIO-12] 20208t =9 A9l g 7H/Lb/Cha thiehE Fof A3 Hlum (1)

oy & CHstE g HIE(%) | 188 288 3sE g 588 65
A2 15 200 196 193 188 183 180

3|y 15 200 192 178 154 120 80

=2y 20 200 198 196 190 180 160

MZHoy JAE 100 99 98 97 9% 95

Mty ZHAE 0 -0.5 -1 -15 -2 25

712 M ALy 25 250 246 242 238 234 230
FrEET ThAt 100 97 92 86 75 64

T 25 100 98 94 88 84 80

=ofrj ThAt 100 95 88 78 66 54

QM) 15 105 100 92 80 60 40

StoFI| 10 100 9% 90 82 72 60

T 15 200 196 193 188 183 180

3|y 15 200 192 178 154 120 80

oy ZHAE 0 -1 -3 -5 -7 -9

=2r) 20 200 198 196 190 180 160

MEA=T) 25 250 246 242 238 234 230

Lp2 EET JHAk 100 97 92 86 75 64
2mH0]C| 20 100 95 85 75 65 55

M| TH 16.7 100 95 87.5 75 60 40

=otrj JHAk 100 95 88 78 66 54

QT (M ) 15 105 100 92 80 60 40

StoFL| 10 100 9% 90 82 72 60

ALY 15 200 196 193 188 183 180

Ch2 = oty JHAk 100 95 88 78 66 54
So|ry 25 200 195 188 179 168 155

[EI-13] 2020stH e FQ A9[H Chs 7H/Lf/Ci2 CHEHE Fof I8 Hlu (XtH)

2y & sty g HE((%) | 182 288 3§82 sa 588 65
aagy |20 15 200 196 193 188 183 180

= 7|E} XtSA 15 200 200 196 193 188 183

A3\l 15 200 192 178 154 120 80

=3y 20 200 198 196 190 180 160

MzZoy ThAt 100 99 98 97 9% 95

712 Mty ZHAE 0 0.5 -1 15 -2 25
MEAAL) 20 200 198 196 194 192 190

P ThAt 100 98 95 92 86 75

o| 3toqcj 25 100 98 94 88 84 80

=ofrj JHAE 100 95 88 78 66 54

StoFI| 10 100 98 94 88 80 70

A=Y 15 200 200 196 193 188 183

A3\l 15 200 192 178 154 120 80

Ty ZHAE 0 -1 -3 5 -7 -9

=2[) 20 200 198 196 190 180 160

L} e TAE 100 98 95 92 86 75
2o 20 100 95 85 75 65 55

M| TH 11.1 100 95 87.5 75 60 40

=ofrj JHAE 100 95 88 78 66 54

StoFI| 10 100 98 94 88 80 70

T 15 200 200 196 193 188 183

Ch2 = oty That 100 95 88 78 66 54
so|rj 16.7 200 195 188 179 168 155
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2020 MA| X|ESX| X2 MHF|

[EII-14] 20205t ZA

sl o Hid i
CHed ol HtH H|E(%) 152 25 3s= S 55= ==
7HHCy 20 98 95 91 80 70 60
77|} 20 100 98 94 86 70 50
Zor) 20 200 197 192 184 172 160
2oy 20 100 98 95 90 85 80
TENTES) 20 100 97 90 70 50 30
= x|} 20 100 98 9% 90 80 60
J PR 15 100 98 9% 94 90 80
S 7|Et At 20 100 98 9% 9% 90 80
NA 25 100 90 80 70 50 30
PE] 20 100 95 85 70 50 30
22l 20 100 95 90 83 73 63
SATH 20 140 136 130 121 101 81
OIZ=CH(QIE M2|) 20 200 192 184 168 120 80
oI5f Ly 20 200 195 190 180 170 150
o= [ B+ I R 30
san s - 136 133 128 123 118 113
SHAITY 25 100 97 94 80 70 55
F) otastsl ‘28 X AZEQO, dIUESE d32Y
FELCE 20203t Qo 53 B4 9 oy
20208tEHE HOof dHtY HfEHO| HZAZE CHsHOl CHsl YOtEX};. JtEECf= 7t=sutE 2019stEH =0 Ht 2 ECH
It Z0| 20% BtPoZ XNEFHOLL 2020t H L0 = 2|0utet Z0| ¥Oo ME 7MY |AoZ HASID &
=28 M= Eot oot 42 M2 NEOICE A== o0t X[Ltsfo= CHE AAAE ZREHe &
0| 1~25320] 25 200 TS EooLl, 2= +=o/0nt2t 2IF DXCIe Z2 FO M+E HESI( 1
S21F 2532 = XtO|7t 4T0| Eds =oloutel HO FeH=2 HRCLE
MNAt= K|t 2~45 27X 6™l M X7t JAUX P S 1S25EH 4537HK| 24 10H, 4~653IHA|
S 2 209 Ao|7h Hrh OFFTHe] Yk RIESS ALols 145K ST 7t 4M slEYoLt, 83
£ 1-35387 K= 8™, 3521 465 X0|& 167H0| HO{M MALY, OfFCH 25&F FHojo| ¥eF=0| HMCLt
=2 st S0|MEs O|ztofc, ZACH, st=2ltiol M7 HASCL O|=l0t= X|Hs S5E 10-™A SHEHO| A
Zol= 250%™ THEHOZ THAMSIH 1531 28552 SEAL 25210 36832 10EAE Fojol FekH0| A OFECLCH
0|2t EHE| SN 1551 2550| X8l 25M (1008 Moz zhih) XFoLt, S3= 589 Xjojl= H
Ol Fojo| ¥ Oo| HARLL ot=ff= BtH H|E0| 20%0|AM 15%=2 HOiX|1, 55Y H+ Xo|= HZESIY
AhECt Cha @geio] Zasiitn & 4 otk
e SAE | ure BB | 1 2 3 2 5 6
2019 20% 200 | 196 | 190 | 180 | 170 | 160
E2ICH(ZES
7HERIE=) 2020 THAF 10 95 9 85 8 75
2019 15% 200 | 200 | 196 | 193 | 188 | 183
HIALCH (X0
d=thE2lel) 2020 15% 200 | 196 | 193 | 188 | 183 | 180
2019 25% 99 9% 90 84 60 50
MACH
2020 25% 100 90 80 70 50 30
OF =Y 2019 20% 120 | 116 | 112 | 108 | 100 80
©lof, 2urc|x|=gs Fel) [ 2020 20% 200 | 192 | 184 | 168 | 120 80
P 2019 25% 250 | 240 | 230 | 220 | 210 | 200
2020 25% 250 | 245 | 235 | 220 | 210 | 200
Zoiy 2019 THAE 20 195 | 185 17 15 125
s 2020 7HAH 100 95 88 78 66 54
2019 20% 140 | 1344 | 1288 | 1232 | 1176 | 112
SH3Q| L (M 2
=2t =) 2020 15% 105 | 100 92 80 60 40
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= 1238 208 #AZE F7+SE0| O

TAZHON dESIX| Xt ClEE Mt HF SARE 2F
gl ol=0of Tttt Mat JARE F2& Xg£b= Bt S0LHA =0

(1) AAMICH, 2o A MICH XAAIE S =93 cHsto|A o] E QIR0 Bio] APt

L

AE2 E% xrmﬁlmzcr: Ch<tof H_ H==7F 7] WE0] olE 2ol & H XA 23t
20| RUALH.
g2 13708(143%) = AtAAE0| WM U= o= Df LojLt= 40| f.
T2 ffste] ol QRS 2, AZAE2 MESet &5 2t 4o
CH(78E)2| O|E QIO WAL AAAE2 of=tA E0f Ciet W= =71 7+
Aot K|l ostA S0 eAsHA = MO tidl QlstA g0 Tetsts B2 Bt ME0
MELH(187F)2| QO] 7t HULH, 222 1nE{Ci(160F), HM|CH o ol Q@0 HAH
A22 UEfLE & Zdeld oM 232 o|E Qlalo| Bo| Zds

ol
A

X rrre
0

O
Lo
A

[EII-15] 20198t = =2 307] Cist HAIRE 2|x A% lgia} 25 =7 oIgl Hw
AE ¢ -] XA
chstd Ag | KB | B | HE | 2 =4 ch st A" | xF | B | BHE
o M| CH 446 | 556 | 110 | 24.7% 1 e 381 568 18 49.1%
niZ [ 305 | 383 78 | 25.6% 2 [ 212 372 160 | 75.5%
ols}C 225 | 297 72 | 320% 3 o M| CH 379 529 150 | 39.6%
A7|cy 320 | 376 56 | 17.5% 4 PES: 545 667 122 | 224%
AFEHCY 239 | 291 52 | 21.8% 5 oI 5ICH 336 437 101 | 30.1%
0] &}oicy 207 | 255 48 | 232% 6 2y 396 463 67 | 16.9%
= HoiC 359 | 406 47 | 131% 7 OF3=C 184 239 55 | 29.9%
ENEE 252 | 298 46 | 183% 8 o x| Cj 270 324 54 | 20.0%
=32y 404 | 448 44 | 10.9% 9 MEA| 2Ly 260 311 51 | 19.6%
ol 348 | 391 43 | 124% 10 MA2H| 320 363 43 | 13.4%
Mzl 186 | 225 39 | 21.0% 11 A7\ 218 254 36 | 165%
SHACY 166 | 199 33 | 199% 12 sHRsHAC 242 274 32 | 132%
EIA 201 | 231 30 | 149% 13 Mzl 134 163 29 | 21.6%
OF=CH 75 105 30 | 40.0% 14 BHAMLY 164 193 29 | 17.7%
++°:|| 223 | 251 28 | 126% 15 Aboi Ly 186 214 28 | 151%
M ZHCY 303 | 329 26 8.6% 16 E3C) 341 368 27 7.9%
A\ 478 | 500 22 4.6% 17 solr 468 494 26 5.6%
MLy 281 | 299 18 6.4% 18 0]&}ofcH 226 251 25 | 11.1%
Zor 342 | 360 18 5.3% 19 MZACY 194 217 23 | 11.9%
sh2QICH(ME) | 514 | 532 18 3.5% 20 oy 352 370 18 51%
o x| Cj 325 | 342 17 5.2% 21 H2c 602 619 17 2.8%
MALDY 140 | 155 15 | 10.7% 22 ALY 447 463 16 3.6%
SAILY 429 | 444 15 3.5% 23 ZHHCY 588 602 14 2.4%
ZHHC 443 | 456 13 2.9% 24 cHRC(EH) | 251 265 14 5.6%
EXT 407 | 420 13 3.2% 25 EXT 373 387 14 3.8%
chRC(EH) | 336 | 349 13 3.9% 26 3|y 552 565 13 2.4%
221rj 189 | 195 6 3.2% 27 BN 296 305 9 3.0%
SHOFLY 294 | 300 6 2.0% 28 2o 194 200 6 3.1%
HI2CY 332 | 335 3 0.9% 29 BHOFLY 446 450 4 0.9%
St SHICY 43 46 3 7.0% 30
SHA| 8812 | 9774 | 962 | 10.9% A | 9,557 | 10,927 | 1,370 | 14.3%
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